

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005968793

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Maks Malergeschäft GmbH, Winterthur, neu Maks Malergeschäft GmbH in Liquidation

Maks Malergeschäft GmbH in Liquidation (Maks Malergeschäft Sàrl en liquidation) (Maks Malergeschäft Sagl in liquidazione) (Maks Malergeschäft Ltd liab Co in liquidation) Stadlerstrasse 119 8404 Winterthur

Maks Malergeschäft GmbH, in Winterthur, CHE-229.186.180, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 251 vom 28.12.2023, Publ. 1005921255). Firma neu: Maks Malergeschäft GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Maks Malergeschäft Sarl en liquidation) (Maks Malergeschäft Sagl in liquidazione) (Maks Malergeschäft Ltd liab Co in liquidation). Mit Urteil vom 16.02.2024 hat das Konkursgericht des Bezirksgerichts Winterthur über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 16.02.2024, 11.05 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 8227 vom 20.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 251, Datum: 28.12.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich